Exercice 1. Soient les points A(1, —2), B(2,3), C(6,1) et D(—4,3).
Les droites (AB) et (C'D) sont-elles perpendiculaires ?

Exercice 2. Dans chacun des cas suivants, calculer i - ¥ :
2
Lo [|=33 [ 9 l=2; (@8) = 5 rad
2. |all=2;|[V]|=Tet [|[u+T]|[=4

Exercice 3. % est un cercle de centre O et de rayon r et M un point non situé sur . Soit d une droite qui passe
par M. Elle coupe € respectivement en A et B (ordre n’a pas d’importance).

On note A’ le point diamétralement opposé & A sur €
1. Faire deux figures suivant que M est a l'intérieur ou a 'extérieur de ¢
, —_— — —_ —
2. Démontrer que MA-MB=MA-MA'

3. En utilisant la relation de Chasles, démontrer que :

_
MA-MA" = MO? —r?

Exercice 1. Soient les points A(1, —3), B(2,3), C(6,2) et D(—4,3).
Les droites (AB) et (C'D) sont-elles perpendiculaires ?
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Exercice 3. € est un cercle de centre O et de rayon r et M un point non situé sur €. Soit d une droite qui passe
par M. Elle coupe % respectivement en C' et D (I'ordre n’a pas d’importance).
On note D’ le point diamétralement opposé & D sur €

1. Faire deux figures suivant que M est a l'intérieur ou a l'extérieur de ¢
—_— —— —_— —
2. Démontrer que MC - MD = MD'- MD

3. En utilisant la relation de Chasles, démontrer que :

S
MD'-MD = MO? — y?



